
  

 

 
 

 

 

Procès-verbal du conseil d’établissement 
École de la Ruche-Savio 

Séance du 11 février 2026 

Présences :  
Geneviève Morneault  
Olivier Pouliot  
Marjolaine Allard  
Marie-Pier Lemelin  
Suzie Brassard  
Noémi Potvin  
Marie-Claude Matte  
Karine Boulet  
Andrée Vigneault  
Anne-Marie Vézina  
Nathalie Jean  
Catherine Magny  
Myriam Lambert  
Julie Audet  
Julie Gingras 
Susan Drejza 

Absences :  
Caroline Basoni  
Amélie Larochelle  
Brigitte Boucher (parent substitut)  
David Tétreault (parent substitut) 

 

ORDRE   DU   JOUR  

1. PRÉLIMINAIRES 

1.1  Ouverture de la rencontre 



  

 

 

1.2  Présences et vérification du quorum 

  Fait. 

 

1.3  Lecture et adoption de l’ordre du jour  

IL EST PROPOSÉ PAR madame Julie Audet et appuyé par madame Geneviève 
Morneault d'adopter l’ordre du jour tel que proposé. 

26/02/11-01 

 

 

1.4  Lecture et adoption du procès-verbal du 3 décembre 2025 

 

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Olivier Pouliot et appuyé par madame 
Catherine Magny d'adopter le procès-verbal du 3 décembre 2025. 

  26/02/11-02 

 

1.5  Suivi au procès-verbal  

 

Mme Marie-Claude Matte fait un retour concernant le point de l’adresse 

courriel destiné à la présidente du CÉ. Cette adresse est maintenant active, 

elle sera communiquée via l’Info-parents de février. Le courriel qui s’adresse 

à la présidente arrivera dans la boite courriel de la secrétaire qui, à son tour, 

le transmettra à la présidente du CÉ. 

 

1.6  Intervention du public : Présence de nos présidentes du conseil étudiant 

 

Nous recevons la visite de Laurence et Gabrielle, présidentes du conseil 

étudiant, pour nous parler du conseil. Elles nous partagent des activités qui ont 

eu lieu dans l’école à l’automne. On implique tous les élèves de l’école dans le 

choix des activités. Elles sont invitées à revenir nous parler si elles aimeraient 

que les élèves soient questionnés à propos de sujets ciblés.  



  

 

Laurence nomme que l’art dramatique a beaucoup aidé, que les exposés oraux 

sont plus faciles, ça les aide à être moins gênés.  

Elles trouvent que le parascolaire est varié, elles proposent des cours 

d’argile/poterie. Elles veulent garder le karaté, ça aide à la concentration, ça 

aide à la gestion des émotions.  

Les brigadiers scolaires, c’est un comité géré par Mme Sophie et Miss Judith. Il 

y a aussi les jeunes leader (supervision de la montagne, du cabanon, etc.). 

Elles trouvent ça positif d’être 2 co-présidentes car cela amène plus d’idées, 

moins de travail et moins de pression. Une solution à retenir. Ça devient une 

tâche partagée. 

 

2. CONSULTATIONS – DÉCISIONS 

2.1  Approbation : journée porte ton pyj 

Comme depuis plusieurs années, on souhaite avoir la journée « Porte ton 

pyj » dans le cadre d’opération enfant soleil. Il est demandé 2$ par enfant 

pour s’habiller en pyjama. La levée de fond aura lieu le 26 mars 2026. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Nathalie Jean et appuyé par madame 

Marjolaine Allard d'approuver la journée porte ton pyj. 

26/02/11-03 

2.2 Approbation : sorties scolaires classe de Mme Boisvert et Mme Barlow 

 

 - Sortie à la ferme pédagogique Marichel à Ste-Agathe 3 juin. Les frais de 

l’activité sont payés par une subvention. 

 - Matinée de ski de fond sur la piste de ski de fond chaudière-ouest. Le groupe 

sera accompagnée d’une stagiaire, d’un membre du club et de parents 

accompagnateurs. 

  



  

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Julie Gingras et appuyé par monsieur Olivier 
Pouliot d'approuver les sorties scolaires. 

  26/02/11-04 

2.3 Approbation : grille-matière 2026-2027 

  

La proposition d’avoir de la musique plutôt que de l’art dramatique à Savio a 

été faite à l’équipe. Cette dernière est en accord avec cette suggestion. Ce sera 

donc de la musique pour la prochaine année scolaire. Ce changement 

permettra l’initiation à deux sortes d’arts dans le parcours primaire des élèves. 

Le reste de la grille-matière est reconduite. 

 À la Ruche, on propose de reconduire la même grille-matière. Un portrait qui 

serait similaire l’année prochaine pour le 3e cycle. L’équipe nomme qu’il y a de 

beaux gains, autant pour les 5-6e année que pour les groupes de 6eannée.  

Adaptation scolaire : on propose de reconduire la grille-matière. Il y a un cours 

d’éducation physique de plus en classe PADI et un cours d’anglais de moins. 

C’est une formule gagnante qui permet aux élèves de bouger. 

 

Les bons coups de l’anglais 6e : groupes équitables, va bien malgré les défis liés 

à l’arrimage, nécessité de travailler beaucoup en équipe. Le groupe qui partage 

4 profs va bien. Miss Judith propose de poursuivre, une belle chimie. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Suzie Brassard et appuyé par madame 
Catherine Magny d'adopter la grille-matières telle que proposée. 

26/02/11-05 

2.4   Consultation : critère de sélection de la direction pour 26-27 

Fait sans la présence des membres de la direction. Il est convenu que Mme 

Noémi Potvin remplisse le formulaire du CSSDN en fonction de ce qui est 

convenu avec les membres du CE.  

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Julie Audet et appuyé par madame Suzie 
Brassard d'adopter la consultation des critères de sélection tel que discuté. 



  

 

26/02/11-06 

3. INFORMATIONS 

 
3.1 Sondage heures d’ouverture et de fermeture du sdg pour 26-27 

 

Une demande d’ouverture plus tôt a été faite par les parents. Cependant, les résultats 

ne sont pas concluants. Il n’y a pas suffisamment de parents qui ont besoin de ce 

service. Il y a donc maintien de l’horaire actuel. 

 

3.2 Présentation de la planification des COSP 

 

COSP : contenu en orientation scolaire et professionnel. Il s’agit d’activités variées 

prévues en 5e et 6e année (3e cycle seulement) pour  aider les enfants à savoir qui ils 

sont et pour les guider dans leur choix futur.  

Elle ne concerne pas les classes en adaptation scolaire. 

 

3.3 Résultats sondage semaine de relâche 

 

Le service de garde durant la semaine de relâche sera à Tournesol. Un total de 37 

élèves sont inscrits. 

Une belle programmation variée est proposée (Laser tag, arts, Gymnamic, Escape 

Game, journée pyjama, etc.) 

 

4. RAPPORTS   

4.1  Rapport du président(e) 

  Rien de particulier à signaler.  

 

4.2  Rapport de la direction 

 

Période d’inscription pour l’année 2026-2027 en cours. Toujours à la recherche 

d’éducateurs pour le SDG. Plusieurs postes à combler. 

 



  

 

4.3  Rapport du service de garde 

  Rien de particulier à signaler.  

   

4.4  Rapport du personnel scolaire 

 

Début des activités à Beaurivage.  

Beaucoup de bénévoles au pentathlon des neiges. Une belle journée ! 

Beaucoup d’élèves aux qualifications pour le pentathlon des neiges des plaines.  

L’école dispose de nouvelles raquettes.  

Marc-Antoine L’Amoureux s’occupe de tracer les pistes de ski de fond. Il fait un 

travail incroyable ! Les enfants aiment beaucoup le ski de fond. 

Match de hockey présentement, le pickleball à venir aussi.  

Fin d’étape, beaucoup d’évaluations, on sent les enfants plus fatigués, 

beaucoup de petits virus…  

En 5e année, les élèves ont vécu une activité de réalité virtuelle sous la formule 

d’un défi évasion. C’était très intéressant, autant pour les petits que pour les 

grands..  

La visite du policier pour parler aux enfants des réseaux sociaux et de la 

responsabilité de leurs gestes et de leurs actes a été appréciée. 

 

4.5  Rapport du représentant au comité de parent 

  Un résumé de la dernière rencontre est fait aux membres du CE.  

  

5. AUTRES POINTS 

 
5.1 Date de la prochaine rencontre le 19 mars 2026 

 

6. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 
6.1 Heure de la levée de l’assemblée : 19 :38 
 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Anne-Marie Vézina et appuyé par madame 
Julie Audet de levée l’assemblée à 19:38. 

 

 

 


